ROZDZIAL 6

CIAGI

Z. ADANIA

Zadanie 6.1. Zbada¢ monotoniczno$¢ i ograniczonosé ciggu o wyrazie ogdlnym:

(a) —= ) . (c) Vn+1—+/n.

Zadanie 6.2. Obliczy¢ granice nastepujacych ciagow:
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Zadanie 6.3. Obliczy¢ nastepujace granice:
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Zadanie 6.4. Oblicz nastepujace granice:
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Zadanie 6.5. Obliczy¢ granice nastepujacych ciagow:
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Zadanie 6.6. Wykaza¢, ze zaden z ciagéw nie ma granicy:
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ODPOWIEDZI

Zadanie 6.1. (a) rosnacy, ograniczony z dotu i z goéry; (b) rosnacy, ograniczony z dotu;
(¢) malejacy, ograniczony z dotu i z gory.

Zadanie 6.2. (a) £; (b) 6; (c) 4; (d) +oo.
Zadanie 6.3. (a) 0; (b) 2; (c) 4+o00; (d) 0; (e) 0; (f)
Zadanie 6.4. (a) 5; (b) 7; (c) 1; (d) 0; (e) 0; (f) 3; (g) 1.

Zadanie 6.5. (a) ¢72; (b) e2; (¢) e 1% (d) e78; (e) €% (f) €3; (g) +oo: (h) 0.



